

河南省信息通信业战胜疫情推动发展纪实（八）

河南联通支撑保障省人大常委会“现场+远程”云视频会议

3月30日至31日，河南省十三届人大常委会第十七次会议在郑州召开。因疫情防控要求，经过多轮测试省人大决定，部分常委会委员使用联通云视频会议系统远程参会，本次会议采用现场+远程云视频会议形式，河南省人大常委会64位委员现场参加会议，12位委员通过远程视频审阅会议文件并进行投票表决。这是省人大常委会全体会议首次采用云视频会议形式，会议由省委书记、省人大常委会主任王国生亲自主持，远程参会委员通过云视频方式举手表决了23项议案。



河南联通承担本次会议保障工作，公司领导韦海波总经理高度重视，王宜科、王志副总经理先后做出指示，要求务

必全力以赴做好会议保障；政企客户营销中心赵松晖总经理亲自安排部署，听取会议保障方案汇报。在政企客户营销中心、产业互联网中心、网络运营部的统一指挥调度下，集团物联网公司、河南省分公司、郑州分公司组建联合保障团队，为大会提供技术支持，全程保障会议各项议程圆满完成。

河南联通连续多年承担省级两会保障工作，为省人大长期提供会议保障及服务。3月16日接到省人大信息技术中心关于第十七次常委会将采取现场出席+远程视频出席会议形式的紧急通知后，根据本次会议需求，政企客户营销中心立即筹划保障方案，为省人大推荐联通云视频会议模式，并迅速部署会议现场勘查和需求对接工作。为保障会议期间系统安全稳定运行，政企客户营销中心牵头成立了30余人的会议保障组，在较短内完成了现场远程会议环境搭建、云视频平台搭建、视频会议网络调优、安全测试与加固和重保应急预案编制工作。保障组成员分工负责，各项工作细化到人，在会前多维度进行13次的应急演练工作，在演练中发现问题并不断优化保障方案。3月27日，会议全流程模拟演练顺利完成，省人大常委会秘书长丁巍与办公厅主任杨汝北等领导亲临现场指导。演练结束后，丁巍秘书长对联通前期准备工作给予充分肯定，并对会议保障工作提出具体要求。

3月30、31日会议当天，政企客户营销中心赵松晖总经理带队现场保障，各专业组按照既定方案各司其职，严格按照计划执行现场设备启动、组建会议、解决委员突发问题等各类工作，保障常委会会议现场、视频会议平台、会议阅读及网络接入和安全防护万无一失，两天视频会议时长约180分钟，尤其是31日的23项议案远程举手表决过程，视频画面

清晰流畅，如同现场参会。在保障组成员共同努力下，会议取得圆满成功，省人大领导对会议保障工作提出表扬，称赞河南联通队伍政治素质过硬、措施有力、保障到位，关键时刻彰显央企担当。与会代表对此次会议的创新性给予了高度评价。



本次会议采用现场+远程云视频会议方式，开创了省人大常委会 IT 服务保障新模式，在疫情特殊时期，再次展现了河南联通的责任担当和创新技术服务能力。